
Speaking Booster 

Дата проведення: 23 – 29.01 

Платформи проведення: Zoomдля онлайн-зустрічей, Telegram для 

отримання завдань та їх виконання, Youtubeдля перегляду відео. 

Мета: надати студентам інформацію про кембриджські екзамени з 

англійської мови, а саме її розмовної частини(правила їх проведення, формат 

складання іспиту) та заохочення до вдосконалення розмовних навичок. 

Кількість учасників:15 

Завдання:  

 Ознайомити студентів із екзаменами CambridgeUniversityрівня 

B2 - FCE, C1 - CAE, їх вимогами; 

 Активізувати словниковий запас учасників на різні теми(вільний 

час, технології, навколишнє середовище, родина, друзі, одяг, їжа, 

плани на майбутнє, роль англійської мови у житті людей, спорт); 

 Сформувати навички роботи в групах/парах; 

 Звернути увагу студентів на типові помилки, яких допускаються 

під час складання іспиту. 

Під час SpeakingBoosterстуденти протягом тижня мали виконувати різні 

вправи, які спрямовані на розвиток навичок говоріння. Студенти переглядали 

відео з екзамену, потім розповідали про свої спостереження, потом 

отримували завдання та записували відео-відповіді на них. Учасники не 

тільки надсилали відповіді, але також отримували рекомендації щодо 

виправлення певних помилок або звертання уваги на деякі аспекти(логічність 

мовлення, використання синонімів, структурованість відповіді, часовий 

ліміт). 

 
 

Також були три Zoom-зустрічі, під час яких ми на практиці 

відпрацьовували стратегії складання 1,2,3 частин розмовної частини іспиту. 

Ми виконували інтерактивні вправи на платформі Wordwall та працювали із 



завданнями у форматі іспиту. Під час онлайн-зустрічей були присутніми 8-9 

людей. Учасники працювали і над лексикою – у них був список корисних 

виразів, ідіом, які важливо використовувати під час складання іспиту, але і 

також під час висловлення своєї думки у будь-яких інших обставинах. Під 

час зустрічей ми складали самостійно список синонімів до найбільш 

розповсюджених слів: good, bad, звертали увагу на їх полісемічність. 

 

 



 

 

 



 
 

Приклади завдань: 

1. Відповіді на питання на наступні теми: вільний час, хобі, родина, друзі, 

спорт. 

 
2. Опис ситуацій із зображень 



 
3. Висловлення думки в парі з певної проблеми, маючи запропоновані 

ідеї. 

 
 

 

 


